[image: image1.jpg]—H
ZOS C}
O

7
Cfiy o 67H

g? ovpav o ] " g 7/![&0]62/0
Hopovio - T )
s é))[ (57 ﬂUlO %/0'2/0 ’Al s ) 5
e g W Fmdeuesdéno CHy=ch- c=CH
W 1601010 (6o biorn it 3)
Auotadn He-CH ot o @ ;
finfe 1g- 1 o i < COUESC,
4‘7/""’7 ?57(’[’@ Kl Oy RO-50,611 @ Vot CHo - Hy
0 .
| cw%?(fw 75 (B0)2-50, 67 o
A iuaily Hp=h =KD Doapsds oo
Ww,olvﬂ bidy — lhy- oh-oh=0 e
b1 or e v
| { ; n | ! 1 ; %
| q@], poe Y ahiderobe i C\Hzc; /(/”? /,;,Qyﬂz/nﬁawv «d ) oV @;’;W
\ 5 ()
'n?(uloa’/)f%'m Oy = H-UH=0 &Hov«/j%rj cu[c/'J 0 90@2
1 i COOH
pn Ao susy °7u tH2 @oH 00/;0/}( fHg (0 P2,
—4{< =
Gl \ 2 87 0, [ B
o Vepio vy OHgloom o
CHo





